

(Nadaljevanje s 1. strani)

Vztrajno je treba stremeti za povezavo delegacije z delegatsko bazo, ker je odvisno od vseh organiziranih sil v fronti, kako bodo v nadalje delegacije in konference delegacij zaživele. Zagotoviti pa je tudi udeležbo delegacij na sejah, skupščinah, komisijah itd.

Bogastvo dosedanjih razprav o delovanju delegatskega sistema je v akcijski enotnosti in povezanosti vseh subjektivnih političnih sil, združenih v SZDL kot enotno fronto. Zato je treba iz sprejetih stališč nadaljevati akcijo, ki bo pripeljala do boljših rešitev. Prav gotovo je naša skupna obveza, da v tej mandatni dobi v kontekstu nerešenih vprašanj najdemo optimalne rešitve za naprej.

Delegatski sistem ni samo stvar delegatov in delegacij temveč mora biti vprašanje vseh, ki na podlagi tega sistema ugotavljajo spremembe v dogovarjanju in samoupravnem sporazumevanju. Končno pa tudi vplivu delovnega človeka in občana pri vseh razvojnih programih in akcijah, ki zagotavljajo samoupravne socialistične odnose in v vsakomur na vseh področjih delovanja, življenja in dela.

Prav v tem času je pomembna naloga vseh družbeno političnih organizacij, delegatov in delegacij pri sprejemanju družbenega plana razvoja občine. Tako pomemben dokument, ki bo začrtal razvoj od leta 1976-80 in ima vsestransko opredeljene cilje, mora iti v sprejem po postopku, ki zagotavlja polno uveljavitev volje in mnenja delovnega človeka in občana kot neposrednega objekta planiranja in najbolj zainteresiranega tako za razvoj gospodarskih kakor tudi družbenih dejavnosti.

Zaključek razprave o osnutku zakona o združenem delu sodi med naslednjo prioriteto nalogo. Aplikacija določil zakona na konkretno delo bo napravila tudi vsebinsko preobrazbo, ki jo bo združeno delo vneslo v interne samoupravne sporazume iz tega področja. Naša aktivnost mora biti vsestranska, tako da bi poleg ocene javnih razprav v mesecu septembru zbrali tudi predloge in pripombe ter z njimi prispevali svoj delež k čim boljšim besedilom novega zakona o združenem delu.

Začeta akcija za vpis posojila za ceste, ki se že odraža v vsej svoji zavzetosti, naj bi bila skoraj zaključena. Proučiti bo treba ali smo z njo uspeli animirati vse tiste strukture naših občanov, ki niso v rednem delovnem razmerju pa lahko s svojimi dohodki iz obrtne in svobodne dejavnosti, od pokojnin in podobno tudi prispevajo svoj delež kot vpis posojila za ceste.

Lahko bi rekli, da je ena izmed najbolj pomembnih družbeno političnih akcij v drugi polovici leta 1976 Ljubljanska akcija za uvedbo drugega krajevnega samopriskpevka. Z njim želimo po projekciji zgraditi nekaj osnovnih šol, več objektov VVZ, zagotoviti objekte za osnovno zdravstveno službo in končno tudi zgraditi domove za starejše občane. Ob tej akciji bo treba seznaniti vse občane z rezultati akcije prvega samopriskpevka. Brošura, ki je že izšla, vsebuje analizo dosedanjih rezultatov, prejela pa jo je vsaka družina v naši občini in mestu Ljubljana.

Poleg navedenih aktivnosti bo treba v širši akciji in javni razpravi prek delegatskega sistema reči svoje mnenje o osnutku samoupravnega sporazuma komunalne skupnosti v Ljubljani. Na tem področju je vsekakor zaželeno široka razprava v krajevnih skupnostih, kjer morajo reči svoja stališča o nakazanih rešitvah takorekoč vsi občani.

Tudi vprašanju kadrovske politike bo treba v II. polovici tega leta posvetiti posebno pozornost tako v pogledu evidentiranja občanov, ki bi jih zadolžili za posamezne funkcije. Ugotoviti pa bo tudi treba kako se izvaja usmeritev, ki je dana štipendijski politiki.

Z dobro organizacijo, povezovanjem in spremljanjem sprejetih obveznosti vseh družbeno političnih organizacij predvsem pa socialistične zveze, bomo ob zaključku leta pri sprejemanju bilance ugotovili ali smo bili dosledni pri izvajanju programa ali ne. Presojajo o tem bodo dali naši delovni ljudje in občani.

NAŠ STENČAS

Skupščina občine Šiška

Plan pred delegati

Zadnje zasedanje vseh treh zborov občine Ljubljana-Siška se je začelo z majhno slovesnostjo. Zasedanja se je namreč udeležila tudi delegacija pobratene občine Kavadarci. Predsednik SOb Kavadarci Aleksandar Grkov je v imenu delegacije pozdravil vse delegate na zasedanju in jim zaželel še veliko uspehov in plodnega sodelovanja med obema občinama. Delegati so nato imenovali predstavnike, ki bodo makedonski občini vrnili obisk sedmega septembra.

Delegati so nadalje obravnavali dogovor o osnovah družbenega plana občine za obdobje 1976-1980. V zelo živahni razpravi so posamezne delegacije imele precej pripomb in predlogov za nekatere zahtevnejše rešitve tako komunalnih, zdravstvenih kot drugih objektov. Iz odgovora predstavnik IS so lahko ugotovili, da vsi dodatni predlogi zahtevajo dodatna finančna sredstva, ki jih pa trenutno ni. Predsednik IS pa je poudaril, da bo treba pri srednjeročnem planu poiskati možne oblike za usklajevanje vseh elementov plana, ki še niso v celoti usklajeni z mestnim in republiškim planom. Skupščina občine Ljubljana-Siška je pooblastila izvršni svet, da sklene dogovor o osnovah družbenega plana občine Ljubljana-Siška, kakor tudi mesta in republike.

Z dogovorom o osnovah plana občine Ljubljana-Siška za obdobje 1976-1980 opredeljujejo udeleženci temeljne razvojne usmeritve, interese in pravice ter obveznosti za skladnejši družbeno ekonomski razvoj občine. Na področju gospodarstva je predvidena 6-odstotna rast realnega družbenega proizvoda, 3-odstotna rast produktivnosti dela in 2,8-odstotna rast števila zaposlenih v temeljnih in drugih organizacijah združenega dela s sedežem na območju občine. Za dinamičnejši razvoj gospodarstva bodo skrbeli prednostne panoge: kovinska industrija, kemična, tekstilna in živilska industrija ter elektroindustrija. Pomemben je nadalje sklep, da bo morala stanovanjska gradnja potekati skladno z izgradnjo spremljajočih objektov — na dve stanovanji bo zgrajeno eno varstveno mesto v vrtcu in na 1000 do 1500 stanovanj ena šola.

R. E.

Občinski sindikalni svet

Združeno delo

Poglavitna dejavnost OBSS Ljubljana-Siška je bila v juniju usmerjena v izvajanje stališč in sklepov ObSS glede na javne razprave o osnutku zakona združenega dela. Razprava je tekla v delovnih oziroma sindikalnih skupinah, organizirana pa je bila že v 13 TOZD.

Na 12. seji ObSS so razpravljali o osnutkih SS o osnovah planov SIS in KS ter o osnutku dogovora o osnovah družbenega plana občine Šiška za obdobje 1976-1980. V juniju je bilo tudi več odborov, na katerih so obravnavali predvsem tekoče probleme: realiziranje letnih delovnih načrtov, kadrovske problematiko, aktualne naloge osnovnih organizacij. Sindikati so se aktivno vključili v obnovljeno akcijo za sprejem DD o pogojih zaposlovanja in minimal-

nih življenjskih standardih ter DD o organizirani preskrbi Ljubljane s kmetijskimi in prehrabnenimi proizvodi.

V juniju je bila ustanovljena nova osnovna organizacija sindikata delavcev, ki so zaposleni pri zasebnih delodajalcih. Ob koncu naj omenimo še, da je bilo v juniju več sindikalnih tekmovanj na področju športa in z zaključnimi prireditvami in podelitvijo pokalov in priznanj najboljšim.

F. K.

Občinski komite ZKS

Razkorak med uspehi in dohodki

Na sestanku sekretarjev svetov ZK in sekretarjev osnovnih organizacij ZK občine Ljubljana-Siška so obravnavali splošno analizo gospodarskega stanja v občini in se zavzeli, da morajo strokovne službe skupaj s poslovnimi organi pripraviti analizo gospodarskega stanja v delovnih organizacijah še pred letnimi dopusti.

Rezultati na ravni občine kažejo, da je dosežena v prvih štirih mesecih letos nižja rast proizvodnje kot je predvidena z resolucijo in z občinskimi smernicami. Vzrokov za to je več: nov način plačila, delno pa omejitve na področju uvoza in s tem pomanjkanje reprodukcijskega materiala, delno pa tudi manjše povpraševanje. Občutno so se povečale tudi zaloge, ki so v občini Šiška dosegle enak porast kot v Sloveniji, to je 27,8 odstotka.

Dokaj nesorazmerno so se povečali tudi osebni prejemki in izdatki. V prvem četrtletju so bili osebni prejemki višji za 24 odstotkov, izdatki pa za 12 odstotkov. Za izboljšanje stanja bo potrebno čimprej poskrbeti za zamenjavo tuje tehnologije z domačo in posvečati več pozornosti inovacijam. Poleg tega bo treba skrbno nadzorovati razkorak med dejanskimi poslovnimi uspehi in izplačilom osebnih dohodkov — so v razpravi poudarili sekretarji svetov ZK in osnovnih organizacij ZK.

Na sestanku so poročali o poteku razprave o osnutku zakona o združenem delu po posameznih delovnih organizacijah in poteku akcije za posojilo za ceste. Občina je dolžna zbrati 4 milijarde in 157 milijonov dinarjev. Nekaj čez tri milijarde bi lahko zbrala s prispevki občanov, ostali del pa bi bilo možno dobiti iz sklada gospodarskih rezerv, iz dela, ki je bil v zadnjih letih dosežen v obliki obresti. Na ta način ne bi obremenjevali skladov temeljnih organizacij.

R. E.

Občinska konferenca SZDL

ZAŠČITA PRAVIC NAŠE MANJŠINE V AVSTRIJI

Na 21. skupnem zasedanju vseh treh zborov Skupščine občine Ljubljana-Siška, ki je bilo v četrtek 15. julija, je predsednik OK SZDL Ljubljana-Siška prebral protestno pismo, s katerim se občani in delovni ljudje šišenske občine pridružujemo ogorčenju vseh jugoslovanskih narodov nad zadnjimi dogodki v Avstriji.

Delegati Skupščine občine Ljubljana-Siška ugotavljamo, da je avstrijski parlament kljub protestom vseh naprednih sil sprejel zakon o popisu prebivalstva in za-